

赣鄱彩风

公益体彩点燃江西冰雪热情

本报记者 王世让

2023年1月10日上午,江西宜春铜鼓县七星岭滑雪场人头攒动、气氛热烈,第九届全国大众冰雪季江西省群众性冰雪赛事活动暨“快乐健身季·江西冰雪节”在这里拉开帷幕。中国体育彩票亮相活动现场,与广大群众一起体验冰雪运动的魅力,推动江西冰雪运动蓬勃发展。

参与群众丝毫不惧冰天雪地的寒意,紧张刺激的雪上武术、雪上舞狮……让现场充满运动的“沸腾劲儿”。

此次冰雪节活动,江西体彩的工作人员也积极参与到冰雪运动中,挑战雪地运人接力赛、雪地毛毛虫计时赛,体验不一样的运动形式,感受冰雪运动的独特魅力。

现场的体彩吉祥物“乐小星”打卡点也成为此次冰雪活动的一大亮点,承载着公益和幸运的体彩吉祥物“乐小星”受到群众的青睐,大家纷纷打卡留念,将照片上传到朋友圈。正逢“体彩新春季”,江西体彩宜春分中心不但开展了新春季主题活动



动,还贴心地在现场免费发放体彩乐小星定制口罩、雨伞、帆布袋等精美礼品。

现场还设置了“公益风采”“责任彩票”“顶呱刮互动体验”等互动区。来自宜春市的张先生表示:“南

方人对雪有着特殊的喜爱,这次不但能在家门口体验滑雪,还能体验到体彩顶呱刮的魅力,可以收获新年第一份好运呢!”

助力中国体育事业发展,是中国体育彩票的基因,也是与生俱来的责

任与使命。仅2022年,江西体育彩票就筹集体彩公益金17.79亿元,为江西体育事业的发展作出应有贡献。未来,江西体彩还将继续助力冰雪项目,并开展形式多样、内容丰富的体彩品牌推广活动。

本报记者 丰佳佳

2023中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节日前在吉林长春市净月潭国家级风景名胜区内开幕。开幕当天,越野滑雪长距离32公里比赛、短距离16公里比赛、大众越野滑雪迷你2.5公里比赛三项赛事鸣枪开赛,330余名专业运动员和滑雪爱好者在净月潭滑雪场越野赛道上展开速度战。比赛现场,体彩元素格外“抢眼”,赛道旁的体彩宣传板和醒目的刀旗为冰天雪地增添几抹亮色。

据悉,本届滑雪节将持续至2月28日,涵盖瓦萨滑雪系列赛事、中俄青少年冬运会、主题节庆展、冬季农博会等四大主题板块11项活动,净月潭瓦萨国际滑雪节已连续举办二十一届,历经二十余年的成长,滑雪节也由最初单一的赛事发展成为集体育健身、旅游休闲、文化交流和经贸合作于一体的大型国际性节庆活动,对推动吉林省寒地冰雪经济高质量发展起到了重要作用。值得一提的是,净月潭瓦萨国际滑雪节入选了首批国家体育总局精品赛事、中国十佳冰雪季冰雪旅游节事活动。

本届滑雪节的最大亮点是体育赛事与活动的多样性和国际性,时间横跨元旦、春节、元宵节等三个中国传统节日,开发了以运动科普、越野滑雪、观赏体验为主,体育赛事与群众运动相结合的系列冰雪产品,规模和品质实现全面提升。

本报记者 张小可

2022年,内蒙古鄂尔多斯市体彩系统牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,攻坚克难、真抓实干、创新作为,持续提升体育彩票事业发展的质量和效益,2022年鄂尔多斯市共销售体育彩票10.16亿元,公益金筹集能力持续攀升。

这一年,鄂尔多斯体彩深化党建业务融合取得新成效。坚持和加强党对体育彩票工作的全面领导,以党建引领业务发展,创新党建工作模式,通过“党建+服务”“党建+帮扶”“党建+共建”等形式,打造党建工作品牌,把主题定格在即开票及物流配送、上门兑奖服务、直面体彩实体店一线,将党建工作与业务工作同谋划、共推进、深融合。突出发挥党员先锋模范作用,将党员先锋岗设在即开票及物流配送和户外兑奖一线,统筹抓好疫情防控和体彩工作,做到第一时间防控、第一时间复工、第一时间帮扶、第一时间抓工

荆楚彩风

湖北省体育彩票促进会成立

邹丽 陈善宝

1月11日,湖北省体育彩票促进会第一届一次会员大会在武汉举行。会议审议通过了促进会章程等规章制度,选举产生了促进会理事和负责人,预示着湖北省体育彩票促进会正式成立。

湖北省体育彩票促进会的成立得到湖北省民政厅、财政厅、体育总局等部门的关心与支持,国家体育总局体育彩票管理中心发来贺信。

湖北省体育局二级巡视员胡晶珊在讲话中表示,近年来,湖北省体育彩票工作取得了长足发展,为国家公益事业和体育强省建设作出了突出贡献。2022年再创佳绩,全年销售136.42亿元、市场占有率69.44%、筹集体彩公益金32.98亿元,三项指标均创历史新高。在这样的背景下成立湖北省体育彩票促进会,将有助于湖北省体育彩票事业迈上一个全新的台阶,推进湖北体彩公益事业的高质量发展,同时可以让更多群众了解和熟悉体育彩票的公益属性,丰富人民群众对美好生活的向往需求,让

更多人喜欢上体育和健身运动。

首批105名会员中既有体彩从业者,也有各社会组织、新闻机构、企业界的资深人士。大会审议通过了《湖北省体育彩票促进会章程(草案)》《湖北省体育彩票促进会会费标准及缴纳办法(草案)》《湖北省体育彩票促进会理事会工作制度》《湖北省体育彩票促进会财务管理制度》等一系列规章制度。通过无记名投票的方式,选举李岚为湖北省体育彩票促进会会长,杨健、朱习翔、彭伟、侯英杰、杨建新等5人当选为副会长,陈家宏当选为秘书长。

促进会首任会长李岚说,2023年是湖北省体育彩票事业促进会成立的第一年。根据协会章程,促进会将接受湖北省体育局业务领导和湖北省社会组织管理局的监管。在湖北体彩中心的支持下,促进会将加强与国内外彩票同行的交流,与各地体彩发行销售管理部门之间的联系,认真开展对体彩销售管理水平和从业人员素质,助推湖北省体育彩票事业的高质量发展。

体彩驿站

体彩元素“抢镜”吉林国际滑雪节



支持冰雪运动发展,体育彩票公益金是一股不可忽视的力量,从支持冬奥场馆建设、助力中国冰雪健儿备战冬奥都有体彩公益金的身影。在体彩公益金的支持下,吉林省的群众冰雪赛事活动蓬勃开展,为青少年参与冰雪运动创造条件,为普及冬季运动、扩大冰雪运动人口、提高运动水平发挥了积极作用。体彩公益金大力支持吉林省冰雪运动发展,为大众参与冰雪活动搭建平台,更广泛支持群众性冰雪运动的开展,激发大众参与冰雪运动的热情。

青少年是祖国的未来,加大青少年冰雪运动人才培养、推进冰雪运动

进校园也是体彩公益金的主要支持内容。

在吉林省,体育彩票公益金正帮助一群孩子托起冰雪梦,为中国冰雪培养明日之星贡献光热。在长春市体育局连续多年利用体彩公益金建设室外冰场,免费向群众开放,满足广大群众滑冰滑雪的需求。公益冰场已成为吉林市冬日的一道亮丽风景,甚至成为外地游客的游玩“打卡”地,人气很旺。

近年来,吉林市利用体彩公益金浇制的公益冰场分为城区公益冰场、越野滑雪场和学校类冰场,公益滑雪场和越野滑雪场免费向社会公众开放,学校类冰场免费向中小学生开放。2020至2021冰雪季,在吉林公益冰场参与滑冰的市民已超150万人次。2021至2022冰雪季,因为北京冬奥会,各地冰雪热持续升温,吉林的公益冰场的人气更旺,这个冬季,已经有不少群众迫不及待想在冰场感受速度与激情。

推进吉林省“冷资源”向“热经济”转变,助力冰雪运动持续升温,体育彩票公益金正在持续发力。

草原传情

鄂尔多斯体彩:坚守公益初心 彰显责任担当

作创新,全力守护好群众健康安全。进一步落实“我为群众办实事”,鄂尔多斯市体彩中心一名党员业务骨干和东胜区一名党员代销者获得内蒙古“最美体彩人”荣誉称号。

这一年,鄂尔多斯体彩多措并举抓好销售实现新突破。面临新冠肺炎疫情反复影响带来的市场冲击,鄂尔多斯体彩打破以体彩专营店为主的渠道建设思路,从增强购彩便利性出发,把拓展行业渠道、社会渠道上升至战略地位,深入推进实体店阳光邀约和行业渠道合作,探索实行实体店销售合规专项治理试点工作,公开征召新增各类实体店93个,其中专营店46个、小微渠道24个、连锁渠道23个,鄂尔多斯现有体彩实体店619个,建立了涵盖传统实体店和安达便利店、牛舍得餐

饮、机动车检测站等行业渠道多业态协同发展的新格局。

这一年,鄂尔多斯体彩树立公益品牌形象得到新提升。聚焦体彩公益属性,鄂尔多斯体彩通过冠名、助力、参与等方式在体育赛事、全民健身、疫情防控、教育助学、教体融合等方面主动作为,进一步优化“公益体彩 乐善人生”品牌理念的诠释与表达,精心打造体彩公益主题公文、主题文化街景、品牌形象店,开展丰富多样的“我的两块 动出精彩”系列品牌推广活动,有效提升社会公众对体彩责任为先、公益公信为核心的品牌价值的认同,推动购彩群体规模扩大。

擦亮体彩公益底色,鄂尔多斯体彩向体彩实体店免费配送体彩定制水、抽纸、防疫物资,向各旗区教体部

门免费配发体彩主题帐篷,向部分高校、市直学校和部分旗区疫情防控指挥部免费捐赠体彩定制口罩、防护服等,进一步彰显国家彩票的公益属性和社会责任。鄂尔多斯体彩通过主动参与农牧民健身运动会等体育赛事活动,开展“公益体彩 快乐操场”体育器材捐赠活动,加强体彩公益宣传。

这一年,鄂尔多斯体彩严格销售合规管理迈上新台阶。聚焦体彩领域风险盲点和薄弱环节,加强对实体店代营销关键环节的管控,制发《新增实体店业务办理流程》等4项制度规范,加强工作流程再梳理、工作标准再完善。做好世界杯销售合规管理,强化赛中异常监测,举办“快乐看球 体彩相守”主题系列活动,实现竞猜游戏市场合规管理和品牌美誉度的双提升。

云岭彩风

彩云公益嘉年华 把爱撒向云岭大地

本报记者 许珂

近年来,云南体彩举办了一系列有温度、有情怀的品牌活动,其中,彩云公益嘉年华成为云南体彩近年来重点打造的品牌公益活动,以“微光行动”为主题的彩云公益嘉年华活动走进云岭大地,自2019年起,彩云公益嘉年华已开展35场活动,走遍了云南16个州市,积极向社会传递中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,同时也分享着中国体育彩票温暖有光、大爱无垠的公益善举。

彩云公益嘉年华活动以传递公益力量、彰显责任担当,把公益、爱心活动送到百姓身边。遍布云南各地的活动,在当地搭建起热闹现场,活动当中举行了公益捐赠仪式,伴随着文艺汇演还有互动活动让大家更有参与和体验感。

每次活动中必不可少的还有公益宣传展区,云南体彩通过内容丰富的展板等形式,让大家更好地了解体彩公益金的广泛用途,这些面向社会公众开展的公益公信、责任彩票、“理性购彩”等主题宣传,不断提升了体育彩票的品牌形象和知名度,受到社会各界的广泛关注,进一步树立了中国体育彩票作为国家公益彩票的形象。

彩云公益嘉年华活动携光而来,将温暖带给每一位在场的人。活动所到之处都得到了社会各界的广泛好评,现场群众纷纷表示:“能近距离感受中国体育彩票的公益力量,还能看到精彩的文艺演出,我们特别欢迎和喜爱,非常感谢中国体育彩票,把充满暖意的嘉年华活动送到我们身边”。

历经35站的彩云公益嘉年华活动,与所到之地的群众共同见证了体彩公益的伟大力量。彩云公益嘉年华活动已然成为社会大众心目中的公益使者,向社会大众传递了体育彩票始终温暖有光的精神,传递了购买体育彩票就是为社会事业做贡献、为公益事业献爱心的公益理念,让更多的人加入到“随手做公益”的行列中。

除此之外,在体育彩票公益金的支持下,云南开始全面实施的“七彩云南全民健身工程”,让云南的全民健身设施得到极大改善,全民健身组织得到完善,全民健身活动丰富多彩,同时也通过一系列活动让更多群众了解中国体育彩票的公益属性,极大地增加了群众的幸福感和获得感。

一束束微光下不断照亮着前行的道路,新的征程中,彩云公益嘉年华将继续携爱再出发,弘扬、传递和扩散正能量,公益善举不断被见证和分享,云南体彩也将继续担负起助力公益、助力民生、助力体育的责任使命,持续打造温暖有光的公益平台,汇聚万千购彩者的公益爱心,一起为公益事业助力添彩,用实际行动诠释“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。



云南体彩开展彩云公益嘉年华活动。云南体彩供图